

心在雅安 · 企业行动

一周
息

雅培 CEO 白千里 连续第五年入选“全球最受尊敬的30位CEO”榜

近日,最新一期的美国《巴伦周刊》评选出了“全球最受尊敬的30位CEO”榜单,雅培公司董事长兼 CEO 白千里连续第五年再次入选该权威榜单。

《巴伦周刊》在白千里本次入选理由中表示:“雅培持续的盈利增长和出色的股东回报,令制药行业其他公司羡慕不已。”《巴伦周刊》同时强调了白千里总裁给拥有125年历史的雅培公司带来的巨大变革,即将研究型制药业务拆分成重组新公司“艾伯维”。在此前的4届评选中,《巴伦周刊》评价白千里成功为雅培开拓了多元化经营策略以及丰富的产品线,帮助雅培在同类公司中脱颖而出,成为全球婴儿配方粉和医疗设备的领导者。同时,雅培对亚洲市场的充分规划和重视,使雅培公司获得成功和快速增长。

《巴伦周刊》是最受美国投资者关注的杂志之一。该榜单通过对投资人、分析师和企业高管的对话以及各个公司的股价变化,在全球范围内评选出了这30名CEO。

张艺赢

潘高寿成立“绿肺基金” 抗击PM2.5

受环境影响,人们的健康受威胁。与过去突发性公共卫生事件不同,PM2.5是社会现代化过程中的“伴生物”,它的危害广泛而持久。

4月13日,首届PM2.5伤害防治研讨会在广州举行,百年中华老字号——潘高寿携手中医药学界、气象领域及公共卫生领域的权威领导、专家,就大气污染治理以及PM2.5对肺部的伤害防治问题共商对策。

在研讨会上,潘高寿成立了国内首个专门用于资助PM2.5伤害防治的基金——广药潘高寿“绿肺基金”,并与复旦公共卫生学院联合启动了首个PM2.5伤害防治研究项目,开中医药领域对PM2.5伤害的防护与治疗课题先河,可望为社会公众防治PM2.5危害开辟新途径、寻找新方法。

余海明

加多宝荣获“中华传统文化传承卓越贡献奖”



4月23日,由加多宝独家支持的“书香中国·阅读让生活更美好”系列推介活动暨第八届“文津图书奖”颁奖仪式在国家图书馆学津堂举行。会上文津图书奖组委会主任周和平向加多宝集团颁发了“国家图书馆中华传统文化传承卓越贡献奖”,以此表彰加多宝集团对推动“全民阅读”以及中国传统文化传承与弘扬所做的巨大贡献,加多宝品质及资源管理部总经理庞振国(如图)发表了讲话。

据悉,围绕着一系列活动主题——“书香中国·阅读让生活更美好”,系列活动将从4月起陆续在全国40个省市举办。加多宝参与图书馆界的阅读推广活动,旨在通过举办读书沙龙、文津图书奖获奖图书展览、征文、讲座等活动,提升公众的阅读兴趣和文化素养,助力公益文化事业的发展,让中国梦的实现建立在深厚的传统文化根基之上。

鲁虹

祈福雅安 河南餐企在行动



河南餐企爱心行动,共同祈福雅安。

地震灾害发生后,河南省餐饮与饭店行业协会在最短的时间内,积极联合阿五美食、厨乡美食、中和会、龙祥宾馆、煜丰美食、皇宫大酒店、一尊皇牛、成师傅大长垣、鲁班大酒店、味道名家、庖丁堂、特味村、知青村大酒店、仲记酒楼等14家河南知名餐饮企业70余家店面,联合举行了“祈福雅安 河南餐企爱心在行动”义卖捐助活动。

23日上午10点,在阿五美食总部会议室,活动发起人、省餐饮与饭店行业协会副会长樊胜武及14家餐饮企业代表齐聚一

堂,畅所欲言,各店面针对所义卖的菜品做了详尽的分析和介绍,最终达成了义卖捐助的共识,即从4月23日到25日,与会企业的每一家店面将拿出一道或两道菜品义卖。每一家企业都现场表态,全力支持雅安,大家现场预计本次活动全部资金将达30余万元。活动结束后第一时间把所得善款通过“壹基金”公益组织全部捐赠给四川雅安灾区,用以表达河南餐饮企业对雅安人民的爱心。

万佳

娃哈哈继物资捐赠后再捐1000万元 支持200户雅安家庭重建

继为雅安灾区紧急运送百万瓶水、饮料和八宝粥后,娃哈哈集团于4月21日宣布,将为雅安地震灾区捐赠1000万元人民币,用于支持受灾居民进行家园的重建。娃哈哈董事长宗庆后还倡议全社会特别是广大企业联手起来,共同支持雅安灾区灾后重建家园。

4月20日,在欧洲考察的宗庆后听闻四川雅安地震的消息后,十分痛心,当即指示杭州总部和四川工厂,紧急调度了一百万瓶的瓶装水、饮料和八宝粥,连夜运往雅安芦山。据了解,首批应急物资已于21日抵达受灾严重的震中芦山县龙门乡,将在有关部门的统一调度下有序发放。

安排完应急物资发送后,身在欧洲的宗庆后依然十分关心雅安芦山的灾情和抗震救灾进展,在了解到灾区房屋损毁严重无法居住的信息后,宗庆后当即决定,再次为地震灾区捐赠1000万元人民币,专项用于支持灾区人民房屋重建,初步计划是为200户居民提供每户5万元的现金,专项进行房屋的重建。

娃哈哈相关工作人员介绍说,娃哈哈慈善基金会正在积极联系相关政府部门和机构,商讨支援项目的可行性计划,以便在抢险救灾工作完成后第一时间启动重建工作。同时,娃哈哈将全程参与和监督重建工作的实施,确保每

一分钱都花在灾区群众身上,严格监督建筑进度和质量,争取让雅安人民在冬天到来之前住上温暖坚固的新房子。

宗庆后董事长表示,娃哈哈集团作为中国民营企业的代表,在26年发展的过程中得到了国家和全国人民的支持,有责任有义务为人民和社会分忧解难。希望这次的捐助可以帮助雅安人民早日走出困境,重新回到生活建设的轨道上来。宗庆后还表示,希望社会各界特别是企业都积极参与到灾区的救援和重建工作中来,特别是在救援工作结束后,利用自己的力量积极帮助四川雅安重建家园。

熊维维

盼盼食品 捐赠千万 心系雅安

4月20日雅安地震发生后,国内大中小企业一拥而上,纷纷在第一时间行动起来,捐钱捐物。国内休闲食品领军品牌盼盼食品集团也在第一时间向雅安灾区捐赠款物1000万元,并组织了民兵救援队参与一线救灾。

与此同时,盼盼食品集团总部还向距离灾区最近的分公司——成都分公司发出紧急指令,确保能在第一时间向灾区人民送去当前急需的食品。“盼盼食品集团成都分公司把近两

天生产的产品直接送往灾区,同时要求成都分公司务必连夜加班加点生产,并安排专门的机台,专门的生产车间负责救灾物资的生产,派遣专人专车派送。”盼盼食品集团董事长蔡金坡告诉记者。

23日中午,已有100多万元盼盼食品再次运往灾区,早期捐赠食品已空投至雅安。23日当天下午,盼盼食品集团还举行“心系雅安你我同在”募捐活动。成都、沈阳、滁州、汉川

等全国盼盼食品分公司上万名员工为雅安祈福。其中,仅盼盼食品集团总部及晋江分公司就募集到30627元的款项。

目前,位于四川的盼盼食品成都分公司仍在紧急加班生产捐赠食品物资并抽空于23日下午举行了全员募捐活动。在其他兄弟分公司的生产援助下,盼盼食品集团成都分公司全力以赴为灾区民众送上最紧缺的救灾物资。

张艺赢

娃哈哈启力 为身体启动正能量

现代人压力越来越大,睡眠不足、饮食不规律、精神疲倦,健康状态普遍存在,需要人们用一种积极向上的正能量去迎接挑战,收获成功和幸福。作为提神不伤身的保健功能性饮料,娃哈哈启力正是给每一个为幸福打拼,追逐理想的人,为梦想提神,给梦想启力,传递正能量。目前饮料领域中保健食品的功效一般都只是“缓解身体疲劳”,强调提神,更有甚者被爆出添加了有害物质,提

神同时却伤了身,得不偿失。与此前的功能饮料明显不同的是,启力每罐含有500mg牛磺酸,在缓解疲劳之外,能有效提升人体免疫力,并通过左旋肉碱将人体的脂肪转换成能量,提神不伤身,而且不添加防腐剂,给身体真正的正能量。

如果一款产品在消费者认知中耳熟能详,说明它是一款好产品;如果一个产品在消费者心目中不单单是一个产品,更代表着一种精

神,那么它是一个伟大的产品。如果说万宝路代表的是牛仔精神,可口可乐代表的是美国精神,保时捷代表的是速度精神,那么启力代表的就是一种正能量精神,激励13亿中国人,追逐梦想,追求幸福,构筑中国力量。

五一将至,但需要连续工作七天才能迎接这个美好的小长假。当你疲倦的时候、犯困的时候,记得有一种正能量叫启力。

鲁虹

豪客来:让更多孩子实现快乐梦想

第9届豪客来杯全国少儿绘画大赛启动

品尝美味牛排,口齿生香,快乐,可以咽下去,可以说出来,当然也可以画出来!第9届豪客来杯全国少儿绘画大赛于3月25日在全国各城市启动以来,不到一个月的时间,迅速在全国掀起一股“画我快乐”的主题绘画热潮。从今年报名递增的情况看,有望打破历年参赛人数纪录。豪客来的品牌影响力是造成这一滚雪球效应的主要原因。

此次大赛,报名将延续到5月底,本届大赛奖项和奖品出人意料,全国400名大奖(奖品包括苹果iPad、数码相机和奖学金等)外,还有8万多个参与奖,丰厚奖品详见各豪客来餐厅海报。

艾霞

全国设置400个大奖, 80000个参与奖!
(含全国和城市大奖)



报名时间:3月25日~5月20日
报名地点:全国各城市豪客来牛排餐厅
报名条件:全国3~14岁儿童;个人/团体均可报名